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عزيزي الطالب .. اقرأ هذه التعليمات بعناية :
اقرأ التعليمات جيدًا سواء في مقدمة كراسة الامتحان أو مقدمة الأسئلة، وفي ضوئها أجب عن الأسئلة.

اقرأ السؤال بعناية، وفكر فيه جيداً قبل البدء في إجابته.
استخدم القلم الجاف الأزرق للإجابة ، والقلم الرصاص في الرسومات، وعدم استخدام مزيل الكتابة .

عند إجابتك للأس���ئلة المقالية، أجب في المساحة المخصصة للإجابة وفي حالة الحاجة لمساحة 
أخرى يمكن اس���تكمال الإجابة في صفحات المس���ودة مع الإشارة إليها ، وإن إجابتك بأكثر من 

إجابة سوف يتم تقديرها .
مثال: 

عند إجابتك عن الأسئلة المقالية الاختيارية أجب عن )أ( أو )ب( فقط .
عند إجابتك عن أسئلة الاختيار من متعدد إن وجدت:

ظلل الدائرة ذات الرمز الدال على الإجابة الصحيحة تظليلًا كاملًا لكل سؤال.
مثال: الإجابة الصحيحة )جـ( مثلًا

الإجابة الصحيحة مثلًا

- في حالة ما إذا أجبت إجابة خطأ، ثم قمت بالشطب وأجبت إجابة صحيحة تحسب الإجابة صحيحة.

- وفي حالة ما إذا أجبت إجابة صحيحة ، ثم قمت بالشطب وأجبت إجابة خطأ تحسب الإجابة خطأ.
ملحوظة :

في حالة الأس���ئلة الموضوعية )الاختيار من متعدد( إذا تم التظليل على أكثر من رمز أو 
تم تكرار الإجابة ؛ تعتبر الإجابة خطأ.
عدد أسئلة كراسة الامتحان )20( سؤالًا.

عدد صفحات كراسة الامتحان )12( صفحة.
تأكد من ترقيم الأسئلة، ومن عدد صفحات كراسة الامتحان، فهي مسئوليتك.

زمن الاختبار )ساعة ونصف(.
الدرجة الكلية للاختبار )25( درجة.

تعليمات مهمة
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1- تخير الإجابة ال�صحيحة مما يلي:

يق�صد بها تلك الموارد الموجودة بكميات �أكبر مما ت�شبع كل الحاجات.....

الحرة.

الإنتاجية.

الاقت�صادية.

الا�ستهلاكية.

2- بم تف�سر....؟

الم�شكلة الاقت�صادية م�شكلة ندرة واختيار.
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3- دلل على �صحة �أو خط�أ العبارة التالية:

»الريع هو ما يدفع للعامل مقابل م�ساهمته فى �أعمال المنزل«.

4- ما النتائج المترتبة على....؟

عدم ا�ستخدام الدولة ال�سلطة �أو القهر القانونى عند فر�ض ال�ضرائب.
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5- ما الفرق بين...؟

�أنواع الموارد من حيث ندرتها.

6- تخير الإجابة ال�صحيحة مما يلي:

يطلق على الجزء المتبقى من الدخل الذي لم ينفق للح�صول على ال�سلع الا�ستهلاكية 

ا�سم.....

الإنفاق.

الناتج.

الإنتاج.

الادخار.
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8- دلل على �صحة �أو خط�أ العبارة التالية:

»تعتمد مبادئ المالية العامة على مبد�أ �أولوية الإيرادات«.

7- بما تف�سر...؟

�أجب عن )�أ( �أو )ب( فقط:

)�أ( اعتبار العمل م�ؤلمًا بطبيعته.

ا. )ب( اعتبار العمل مجهودًا غائيٍّ
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9- ما النتائج المترتبة على.....؟

عدم الحفاظ على الموارد الطبيعية.

10- ما الفرق بين....؟

�أجب عن )�أ( �أو )ب( فقط: 

)�أ( الا�ستهلاك المادي - الا�ستهلاك الاقت�صادي.

)ب( ر�أ�س المال الثابت - ر�أ�س المال المتداول.
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11- تخير الإجابة ال�صحيحة مما يلي:

المبالغ التى تنفقها الدولة بما في ذلك الهيئات والم�ؤ�س�سات العامة هي.....

الإيرادات العامة.

الموازنة العامة.

النفقات العامة.

 المالية العامة.

12- بم تف�سر....؟

الناتج القومي �أكثر دلالة على م�ستوى الن�شاط الاقت�صادي.
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13- دلل على �صحة �أو خط�أ العبارة التالية:

�أجب عن )�أ( �أو )ب( فقط:

)�أ( »تقدم المقاي�ضة و�سيلة �صالحة لتقييم ال�سلع«.

)ب( »تقدم المقاي�ضة و�سيلة �صالحة لاختزان القيم«.

14- ماذا يحدث �إذا...؟

تحقق مبد�أ العدالة والم�ساواة عند فر�ض ال�ضرائب.
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15- ما الفرق بين...؟

ميزان العمليات الجارية - وميزان العمليات الر�أ�سمالية من حيث المفهوم.

16- تخير الإجابة ال�صحيحة مما يلي:

�صك �أو ورقة مالية تمثل دينًا ل�صاحبها تجاه ال�شركة الم�صدرة لها.....

 ال�سهم.

 ال�سند.

ال�شيك.

البطاقات الذكية.
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17- بم تف�سر....؟

ق�صور نظام ال�سوق عن توفير الخدمات العامة.

18- دلل على �صحة �أو خط�أ العبارة التالية:

»يرتبط القيد فى ميزان المدفوعات باتجاه المدفوعات«.
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20- ما مقترحاتك في...؟

»كيف ت�ستطيع الدولة ال�ساعية للتقدم �أن ت�ستفيد من الفر�ص التى توفرها العولمة«.

19- ماذا يحدث �إذا ....؟

�أجب عن )�أ( �أو )ب( فقط:

)�أ( لم تتمتع النقود بالقبول العام.

)ب( تم حل ال�شركة وت�صفيتها بالن�سبة لحملة الأ�سهم.


